
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей 1-4 классов 

 по вопросу организации горячим питанием 

в  МКОУ «Варгашинская СОШ №№» 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

было проведено анкетирование родителей 1-4 классов по вопросам организации горячего 

питания в школе 

Цель проверки: Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации 

горячего питания.  

Анкетирование проводилось  в октябре 2022 года среди родителей 1-4 классов. В 

начальной школе обучается  198 учеников. В опросе приняло участие  163 родителя, что 

составляет 82,3% от общего количества  учащихся 1-4 классов школы. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 

Количество детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да нет иногда   

1. Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

198 163 163     

2. Если нет , то по  какой причине 

198 163 - -    

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

198 163 147 16    

4. Интересуетесь ли вы меню в школьной столовой? 

198 163 139 24    

5. Устраивает ли вас меню в школьной столовой? 

198 163 163     

6. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

198 163 161 2    

7. Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 

198 163 163     

8. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

198 163 120 2 41   

9. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе  

198 163 6,7 % опрошенных считают, что нужно добавить 

больше фруктов и овощей 

 

Анализ приведенной таблицы показал, что горячим питанием охвачено 100% (198 чел.) и 

учащихся начальной школы. 

 

 



Выводы: 

100%(163 чел.) из 163 чел. Опрошенных родителей считают, что их устраивает меню 

школьной столовой;  

98,8% (161 чел) из 163 чел. опрошенных родителей  1-4 кл. довольны качеством 

школьного питания.  

В целом все опрошенные родители (163 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

Рекомендации: 

6,7% ( 11 чел) из 163 чел. опрошенных родителей считают, что необходимо добавить 

фрукты, овощи. 
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